TRUONG THCS NGOC LAM DE KIEM TRA GIUA Ki 11

Nim hoc 2022-2023 Moén: TOAN 9
Mi dé: 901 Thoi gian 1am bai: 90 phut

Bai 1: (3diém)

1) Giai cac phuong trinh sau bing céng thirc nghiém:

a) 3x° —8x+4=0 b) 7x* +5x-12=0
2) Giai h¢ phuong trinh sau:
. + 2 =4
2x+3y=-4 b x+2 2y-1
4 {4x—y=6 ) 4 1 _ 3
£+2 2yp-1

Bai 2: (2 diém) Gidi bai todn bing cich lgp hé phuong trinh

Theo ké hoach hai tb san xuét 800 san phim trong mot thoi gian nhét dinh. Thyc té do
ap dung k§y thudt méi nén t6 I d3 vugt mic 15% va tb 11 da vuot muc 20%. Vi vay trong
thoi glan quy dinh ho da hoan thanh vuot mirc 145 san phdm. Tinh s san phim dugc giao
ctia mdi t6 theo ké hoach?

Bai 3: (1 diém) Cho ham s6 y = x” (P) va duong thing (d): y = 4x + 5

a) V& d6 thi ham s6 y = x>

b) Tim toa do giao diém ctia (d) va (P) .
Bai 4: (3,5 dlem) Cho d1em S nim ngoai duong tron (O, R), keé céc tiép tuyén SA, SB (A,
B 13 tiép diém) va cat tuyén SMN véi (O) (SM < SN, SN nam trong goc OSA).

a) Chimg minh: Tt gidc SAOB 1a i gi4c ndi tiép.

b) Chimg minh: SA?=SM . SN

c) Goi K 14 giao diém cuia SO va AB. Chimg minh: Tich OK.OS khéng phu thudc vao
vi tri cia diém S.

d) Ké MH vudng géc v6i OA; MH cét AN, AB theo thir ty tai D va E. Chung minh: E
13 trung diém cta DM.

Bai 5. (0,5 diém)
Giai phuong trinh sau: JE-14+2x+2 =3+

Rl & T —

Gido vién coi thi khong gidi thich gi thém.
Hovaten hoc Sinh: ......ccooovneeiiiniee e, Lop: ............




TRUONG THCS NGQC LAM PE KIEM TRA GIUA Ki IT
Nim hoc 2022-2023 Mbén: TOAN 9
M3 dé: 902 Thoi gian 1am bai: 90 phut

Bai 1: (3diém)
1) Giai c4c phuong trinh sau bang cong thirc nghiém:
a) 2x* -11x+5=0 b) 5x* +13x-18=0
2) Giéai h¢ phuong trinh sau:

1 1

+—

{2x+y=1 x-2 2y-1
a)

=2

b)
x—=2y=-7 2 3

x-2 2y-1

Bai 2: (2 diém) Gidi bai todn bing cich lgp hé phwong trinh

Theo ké hoach hai t& san xuét 650 thung khéu trang trong mét thoi gian nhat dinh. Thuc té
do 4p dung k§ thuat méi nén t6 I d& vuot muc 10% va t6 IT d3 vuot mic 18%. Vivay,
trong thoi glan quy dinh ho dé san xuét vugt mirc 93 thiing khéu trang. Tinh s6 thung khau

trang dugc giao ciia mdi td theo ke hoach?
Bai 3: (1 diém) Cho ham s6 y=-x* (P) va dudng thing (d:y=4x-5

a) V& @0 thi ham s6 y=-x

b) Tim toa d6 giao diém cia (d) va (P).
Bai 4: (3,5 diem) Cho diém M nam ngoal duong tron (O, R), ké cac tiép tuyén MA, MB
(A, B 1a tiép diém) va cat tuyén MNP véi (O) (MN <MP, MN nam trong goc OMA).

a) Chimg minh: Tt gidc MAOB 13 tr gi4c ndi tiép.

b) Chitng minh: MA2 = MIN . MP

c) Goi I 13 giao diém ciia MO va AB. Chimg minh: Tich OI.OM khéng phu thudc vao
vi tri ctia diém M.,

d) Ké ND vuéng goc véi OA tai D; ND cit AP, AB theo thi ty tai E va F. Chung
minh: F 13 trung diém cta NE.

Bai 5. (0,5 diém)
Giai phuong trinh sau: 3vx+2 +5J/x+18 =x+27

Gido vién coi thi khong gidi thich gi thém.
HO va ten hoc SInR: ....c.o.ovveeiiiiiiiiiiiie et LOp? ;s svanes




